Приложение 1
Прогрессии

1. Человек заболеет корью, если в его организме окажется не менее 16000 вирусов кори. Если заранее не сделана прививка от кори, то каждую минуту число попавших в организм вирусов удваивается. Какое минимальное количество вирусов кори должен был направить на игроков старик Хоттабыч, чтобы 11 футболистов, которым не сделали в детстве прививку от кори, успели заболеть в течение 10 минут перерыва футбольного матча?

2. В первую неделю работы очистных сооружений после реконструкции количество вредных выбросов в реку ежедневно уменьшалось в одно и тоже число раз. Сколько вредных веществ попало в реку за неделю, если во второй день попало 128 куб.м. вредных веществ, а в пятый – 16 куб.м.

3. Производительность линии по производству йогуртов первые пять дней ежедневно увеличивалась в одно и то же число раз. Сколько йогуртов было произведено в пятый день, если во второй день сделали 1200 кг, а в четвертый – 1728 кг.

4. Школьник заболеет гриппом, если в его клетки верхних дыхательных путей внедрились не менее 10000 вирусов гриппа. Если заранее не сделана прививка от гриппа, то каждый час после попадания инфекции число попавших в верхние дыхательные пути вирусов удваивается. Лишь через 8 часов после заражения организм начинает вырабатывать антитела, прекращающие размножение вирусов. Найдите минимальное количество вирусов, при попадании которых в верхние дыхательные пути школьник, не прошедший прививку, заболеет.

5. Одиннадцатый член арифметической прогрессии равен -89, а сумма первых двадцати членов равна -1810. Найдите число членов прогрессии, содержащихся в интервале (0;16).

6. Сумма второго и девятого членов арифметической прогрессии равна 11. Найдите сумму первых десяти членов прогрессии.

7. Банк выплачивает вкладчикам (добавляет к сумме вклада) 10% годовых (от суммы, лежащей на счете в момент начисления 10%). Через какое минимальное количество лет вклад увеличится не меньше, чем в 1,5 раза?

8. Найти а
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 и d  арифметической прогрессии, если:  а
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=21,  S
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=205.

9. Третий член арифметической прогрессии равен 5. А сумма первых десяти членов равна 75. Найдите сумму квадратов второго и четвертого членов этой арифметической прогрессии.

10. Первый член бесконечно убывающей геометрической прогрессии равен 8, а ее сумма равна 16. Найдите сумму третьего и четвертого членов этой геометрической прогрессии.

11. Пятнадцатый член арифметической прогрессии равен 37, а сумма пятого и шестого равна 36. Найдите произведение первых двух членов прогрессии. 

12. Сумма первых пяти членов арифметической прогрессии равна 240, а сумма первых десяти членов этой прогрессии равна 555. Найдите сумму второго, шестого и седьмого членов этой прогрессии.
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